

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Através do presente termo, fica retificado o Termo de Adjudicação e Homologação de Processo Licitatório e Extratos de Contratos nº. 77/2018 e 78/2018, referente ao Processo Licitatório 3858/2018, Pregão Presencial 25/2018, datado em 26 de março de 2018.

Extrato de Contrato nº. 77/2018:

Onde se lê: R\$ 126.907,00 (Cento e vinte e seis mil, novecentos e sete reais).

Lê-se: R\$ 132.367,00 (Cento e trinta e dois mil, trezentos e sessenta e sete reais).

Extrato de Contrato nº. 78/2018:

Onde se lê: R\$ 12.361,00 (Doze mil, trezentos e sessenta e um reais).

Lê-se: R\$ 6.901,00 (Seis mil, novecentos e um reais).

Permanecem inalteradas as demais informações que não conflitarem com o presente Termo.

Ubiratã, 10 de abril de 2018.

HAROLDO FERNANDES DUARTE

Prefeito